



Торговому Дому «АЛИАН» 20 лет: БОЛЬШОЙ РОЗЫГРЫШ подарков в честь юбилея!

От кассетных магнитофонов к инновациям со всего мира — вместе с вами мы пережили богатую историю и стали свидетелями технологического развития. В этом году «АЛИАН» отмечает 20-летний юбилей и дарит подарки любимым покупателям.

История «Алиана» началась в 2004 году — тогда открылся первый специализированный магазин электроники и бытовой техники в городе. Сначала он находился на улице Текстильщиков, и уже через 5 лет у нас появилось большое двухэтажное здание на главной улице города — улице 1 Мая. Мобильные телефоны в то время весили достаточно много, а телевизоры занимали целую тумбу. Видеомагнитофон считался роскошью, а мультиварки еще не были даже изобретены. Все это было 20 лет назад — с одной стороны, очень много, с другой — мало. Сейчас в нашем ассортименте есть абсолютно все виды бытовой техники: от самой мелкой, такой как машинки для стрижки и блендеры, до холодильников, морозильных ларей, стиральных машин и газовых плит. Доставка товаров по городу и близлежащим районам, рассрочки, кредиты и специальные выгодные предложения делают покупки еще приятнее!

За это время мы стали свидетелями технологического прогресса. За 20 лет наша цель не изменилась — мы работаем, чтобы делать жизнь наших клиентов комфортнее и технологичнее. Все это время ТД «АЛИАН» всегда был активным участником всех городских конкурсов, принимал и принимает участие в городских благотворительных проектах, тесно сотрудничает с администрацией нашего города. На сегодняшний день мы имеем свыше 25 сотрудников, часть из

которых работает со дня открытия магазина. В нашем городе ТД «АЛИАН» — это место, в котором можно приобрести практически все: от чайника до золотого колечка по доступным ценам.

За это время мы также расширились. Открылся отдел спортивных товаров, где представлен большой ассортимент товаров для всей семьи! Выгодные цены, гарантия качества всех товаров.

Для наших покупателей представлены следующие виды товаров:

- инвентарь для фитнеса и тренировок;
- лыжи, ботинки, коньки;
- скейтборды, велосипеды, самокаты, а также скутеры;
- товары для бассейна;
- инвентарь для футбола, волейбола, баскетбола, хоккея и единоборств;
- товары для танцев, гимнастики и других видов спорта;
- для туристического отдыха (палатки, спальные мешки, фонарики и др.)

В 2014 году в апреле открылся отдел ювелирных товаров, который практически сразу завоевал сердца покупателей. В этом году ему уже 10 лет! И все это время ювелирный Салон являлся спонсором всех городских конкурсов красоты и детских конкурсов, в этом году он также будет поддерживать наших девушек на главном городском конкурсе «Миссис Арамил 2024». В салоне представлен большой выбор украшений на любой вкус и бюджет. Если вы хотите порадовать себя или своих близких и купить нечто особенное, вам обязательно нужно заглянуть к нам в гости и выбрать из многочисленных изделий из золота и серебра украшение по душе.



Поздравления сотрудников в честь 20-летнего юбилея их любимого магазина:

Ардашева Наталья

(Продавец магазина сантехники и электрики, ул. Текстильщиков, д. 3. Стаж работы 15 лет): «Посвятила этому магазину 15 лет и ничего не могу сказать плохого про наших руководителей и наш магазин. Всегда только хорошие отзывы, и дальше желаю нам процветания и терпения нашим руководителям!»

Новинских Петр:

(Старший продавец отдела бытовой техники. Стаж работы 20 лет): «Хочу тоже присоединиться к поздравлению всех нас, особенно наших руководителей, в честь юбилея нашего магазина. Хочу пожелать процветания, хороших клиентов, дружного коллектива! Магазин «АЛИАН» - это не только работа, но и второй дом. Лично я работаю уже 20 лет и очень рад. Благодаря работе в магазине и хорошему коллективу я чувствую себя как дома.»

Ибрагимова Ирина

(Продавец отдела ювелирных украшений. Стаж работы 10 лет):

С днем рождения, магазин, Такой, как ты, всего один Гордишься ты своим товаром, Ну и, конечно персоналом.

Вырастает пусть доход Каждый день из года в год, Будет главным креатив И счастливым коллектив!

